

“帅”不过三秒！骑车要酷撞进商店



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 巨野县的董某骑电动二轮车耍酷,结果印证了那句“帅不过三秒”的网络流行语,车辆失控撞进商店。

11月8日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局交警支队了解到,巨野县公安局交警大队接到群众报警称,在巨野县元天悦步行街附近,一辆电动二轮车撞进商户内,电动二轮车驾

驶人董某受伤,商户玻璃等物品损坏。

监控录像记录下了事故发生经过:当天22时35分,董某驾驶电动二轮车出现在画面中,之后,他突然加速,并将前轮抬起,仅用后轮着地行驶。然而,这看似非常炫酷的动作只持续了1秒钟车辆便失去了控制,伴随着一声巨大的撞击声,董某连人带车撞进一家商店内。从现场画

面中可以看到,商店的一块落地窗玻璃被撞碎,受伤的董某躺在商店地板上。

执勤交警询问得知,董某行至此处时一时技痒,不料车辆失控。目前,双方已自行调解。

交警部门提醒,车辆不是玩具,马路不是练习场,公共场所也不是“耍帅”的舞台,想要炫技应去赛场等专业场所。

吹哨平台贴心服务助企业解困

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 11月5日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,10月25日0时至10月31日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”350个,办结350件,办结率100%。受理省“接诉即办”平台转办件18件,办结15件,办结率83.33%。另外3件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

帮企业办理申规手续,助力企业发展。近日,鄄城鼎盛发制品有限公司、德友发制品有限公司分别通过“吹哨”平台反映:企业想申报规模以上企业,但不了解申报程序及所需材料,请有关部门帮助。郑营镇政府接到“哨声”后,立即协调统计、税务工作人员与企业对接,了解到两家企业年收入都已超过2000万元,符合基本申报条件,工作人员立即告知申报流程,并帮助企业完善了报送材料。目前,各项材料

已整理完毕,顺利完成上报。

科学调整用电计划,保障企业正常生产。10月27日,山东博济医药科技有限公司通过“吹哨”平台反映:企业接到通知,供电公司要实施有序限电,目前企业正在加班加点完成订单,停电停产会给企业造成很大损失,希望有关部门根据实际情况,调整限电计划,保证企业正常生产。高新区经济发展部接到“哨声”后,立即安排专人到企业实地查看,了解到企业反映情况属实,通过与供电公司沟通协调,对该企业用电计划进行了科学调整,保障了企业正常生产。



天气转冷,取暖时谨防一氧化碳中毒

天气转冷,气温骤降,部分群众可能会选择使用煤炉、火墙、炭火盆、燃气取暖器等方式取暖,如果煤、木炭、燃气等燃烧不充分就会产生一种闻不出、看不见的气体——一氧化碳。

人一旦吸入大量一氧化碳,血液就会丧失携氧能力,引起身体组织缺氧,严重者可导致死亡,这就是一氧化碳中毒。那么,该怎么防范一氧化碳中毒呢?

出现这些症状你可能中毒了

轻度中毒:头痛、头晕心慌、恶心、呕吐等症状;中度中毒:除上述症状外,还包括

面部潮红、口唇呈红色、出汗多、心率快、躁动不安并渐渐进入昏迷状态等症状;重度

中毒:迅速进入昏迷状态,反射消失,体温增高,甚至造成死亡。

哪些情况可能引起一氧化碳中毒?

1.部分家庭冬天用煤炉取暖,门窗紧闭、排烟不良。

2.煤炉没有烟囱或烟囱闭塞不通。

3.烟囱正对风口,煤气逆流入室。

4.室内无通风设备。

5.液化灶具漏泄、煤气

管道漏泄。

6.使用与浴室建在同一屋内的燃气热水器。

7.长时间停车时开空调。

一氧化碳中毒怎么办?

1.应立即打开门窗,把一氧化碳中毒者转移到通风良好、空气新鲜的地方,注意保暖。同时拨打120急救电

话,寻求紧急救援。
2.松解衣扣,保持呼吸道通畅,清除口鼻分泌物。如发现呼吸骤停,应立即进

行口对口人工呼吸,并做体外心脏按压。

3.立即给氧,有条件应立即转到医院做高压氧治疗。

如何防范一氧化碳中毒?

1.保持通风是关键。家生煤炉,一定要开窗通风,或者设通风口,使空气保持流通,危险就会降低。

2.煤炉各连接处一定要确保密封,防止气体外泄。

3.每半个月用火钩敲打一下烟囱,防止烟囱堵塞。

4.烟囱出口最好加上一

段朝上的烟囱,防止倒灌风。

5.密闭房间内吃炭火锅,也有安全隐患,要注意通风。

6.市民家中禁用直排式热水器,洗澡注意通风。

7.汽车怠速运动时,不可长时间开空调,在开空调的密闭空间,有毒气体聚集,也会引发一氧化碳中毒。

急救有哪些认识误区?

1.冻一下就会醒?寒冷刺激不仅会加重缺氧,更能导致末梢神经循环障碍,诱发休克和死亡。

2.臭渣子味就是煤气?事实上,煤气是一氧化碳气体,是无色无味的,是碳不完全燃烧生成的。有些人认为屋里没有臭渣子味就不会中毒,这也是错误的。

3.在炉边放盆清水可预防煤气中毒?科学证实,一氧化

碳不溶于水,要想预防中毒,关键是要安装风斗或门窗不要关得太严,烟囱要保持透气良好。

4.煤气中毒患者醒了就没事?煤气中毒患者必须经医院系统治疗后方可出院,否则容易遗留后遗症或并发症。出院后应口服药物或进行其他对症治疗,重度中毒患者一般需一两年才能完全治愈。

